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Министар унутрашњих послова и први потпредседник владе Ивица Дачић изјавио је
данас да Србија са Косовом и Метохијом нема границу, па стога ни граничну полицију, и
да нема намеру да је има.

  

"Према Косову и Метохији постоји само административна линија, коју не обезбеђује
гранична полиција, јер Србија ту линију не сматра границом, већ административном
линијом која од стране неких држава покушава да се представи као државна граница",
рекао је Дачић на обележавању дана граничне полиције.

  

Он је додао да, и у време европских интеграција, Република паралелно чува и своје
националне и државне интресе.

  

Према његовим речима, МУП ће остати доследан Резолуцији 1244 и националним
интересима земље и учиниће све што је у његовој моћи, да ситуација на Косову и
Метохији буде мирна и стабилна, а да Србија буде фактор стабилности у Региону.

  

Он је поновио да је међу приоритетним циљевима Владе посебно апострофирана
одлучна борба против организованог криминала и корупције, као и против свих других
облика угрожавања безбедности Србије и сигурности њених грађана.

  

"Учинили смо много на плану испуњења услова постављених на путу ка интеграцијама у
ЕУ, и потпуно се приближили коначној визној либерализацији", рекао је Дачић и додао
да је важан корак на том путу успешна борба против криминала и корупције, безбедност
граница и докумената.

  

Он је истакао да Србија велику важност придаје међународној и регионалној сарадањи
оценивши да заједнички рад са суседним државама у великој мери подиже ниво
безбедности у регионалном оквиру.

  

Дачић је указао да је у светлу раста прекограничних организованих криминалних
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делатности - илегалних миграција, кријумчарења наркотицима, оружијем, али и
тероризмом, улога граничне полиције, као субјекта у целокупном систему безбедности
државе - неспорна.

  

"Гранична полиција је интегрални део у ланцу МУП-а, која својом делатношћу пре свега
контролише и обезбеђује државну границу и она ће уз примену савремених прописа и
процедура дати пун допринос у остваривању ефикасне безбедности државне граница,
државе и западног Балкана", закључио је Дачић.

  

Начелник граничне полиције Ненад Бановић рекао је да у оквиру те управе ради око
40.000 људи на 40 граничних прелаза, захваљујући чијем раду "Србија може мирно да
спава, јер су границе безбедне".

  

Начелник Бановић поводом дана пограничне полиције уручио је министру Дачићу Златну
плакету.

  

Велике плакете Бановић је уручио државном секретару МУП Драгану Марковићу, шефу
кабинета министра полиције Бранку Лазаревићу, директору полиције Милораду Вејовићу
и његовом заменику Браниславу Митровићу.

  

(Танјуг)
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